

Országzászló, adományokból

Adományokból, városi támogatással szeretnék Vásárhelyen újra felállítani az országzászlót. A trianoni diktátumra emlékeztető műalkotást 1956-ban tüntették el a Kossuth térről.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
TÖRÖK ANITA

Újra országzászlót szeretnének felállítani Vásárhelyen. A trianoni diktátumra emlékeztető posztamens az eredeti, 1935-ben a Kossuth téren elhelyezett műalkotás mintájára készül.

– Egy 20 éves kezdeményezés válna valóra – mondta Kószó Péter, a város alpolgármestere, aki a mai közgyűlésen terjeszti elő javaslatát. – Magyarország jelentős területvesztésének emlékére 1928-ban Buda-

pesten állították az első országzászlót, majd 1100 településen díszelgett. Ma csak 120 található. Vásárhelyen civil kezdeményezésre, adományokból és a város hozzájárulásával avatták fel. 1945-ben leszedték a féllábocon lévő magyar címeres zászlót, helyére vörös csillag került. 21 évvel később elbontották, a temetőben a szovjet hősi emlékmű talapzatába építették be – magyarázta.

Már elkészültek az új országzászló tervei. A Kossuth, a Szent István téren vagy a Cseresy Kollégiumnál lévő Ba-

„20 ezer határon túli tiszteletbeli polgárt tudhat magáénak a város.”

Kószó Péter

kay-kút helyén állítanák fel. Ez utóbbit támogatja Kószó Péter. Így az artézi kút visszakerülne eredeti helyére, a Sarokház cukrászda előtti térre.

– Fontos, hogy a fiatalok is tisztában legyenek azzal, milyen nagy veszteségeket szenvedett az ország az első világháború után. Vásárhelyen különösen nagy a jelentősége, hiszen 20 ezer határon túli tiszteletbeli polgárt tudhat magáénak a város – jegyezte meg Kószó Péter. Az országzászlót – hasonlóan az elődökhöz – adományokból és városi támogatással szeretnék felállítani a közeljövőben. Az alpolgármester ma is őrzi néhai vitéz Farkas Zoltán ügyész – aki az elsők között kezdeményezte a műalkotás visszaállítását – ajándékát, az Ojtozi-szorosból (ma Romániához tartozik) hozott maréknyi földet, amit barátja tiszteletére, a talapzatban szeretne elhelyezni.



Az elhunyt szomszédjának tünt fel, hogy nincs mozgás a sándorfalvi portán. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Saját házában hűlt ki

Részegen elaludt sándorfalvi házában a 45 éves férfi, akinek a holttestére szombat délután szomszédja talált rá. F. Gábor akkor már napok óta halott volt – kihűlt a márciusban szokatlannak számító hidegben.

SÁNDORFALVA
BOBKÓ ANNA

– Nagyon rendes ember volt Gábor. Sokat segített nekem és a többi szomszédnak is. Nálam épp mostanában kezdte el ásni a kertet, szegény már sosem fejezi be – mondta Szabó Rajmund, aki szombat délután öt órakor, szomszédja pincéjében, kihűlve találta meg a férfit. A rendőrség adatai szerint alkoholos állapotban aludt el a 45 éves F. Gábor az ott kialakított lakószobában, a hideg helyiségben szervezete végzetesen kihűlt.

– Az tünt fel, hogy már három napja nem láttuk. Gondoltam, átmegegyek. Benéztem a kisablakon, láttam, hogy a földön fekszik. Bementem,

Gyilkos hideg. Tavaly decemberben tömörkényi házában hűlt ki egy 59 éves férfi. Sokat italozott, ezért májproblémái is lehettek. A mentők hiába szállították be a szentesi kórházba, másnap elhunyt. Egy hónappal ezelőtt pedig Mindszenten egy 62 esztendő férfi halálát okozta a hideg, aki a saját udvarán hűlt ki. Szombat éjjel egy 56 éves soproni férfi is fagyhalált szenvedett. Kiment a házából, megcsúszott a frissen leezett havon, elesett, s mivel nem tudott felkelni, megfagyott. Holttestét reggel találták meg a közelben élő rokonai.

próbáltam megmozdítani, de már nem tudtam segíteni rajta. A kikerülő szakemberek azt mondták, legalább két-három napja halott volt. Pedig volt neki fája, lett volna mivel fűteni – hallottuk Szabó Rajmundtól.

„Az elhunyt két kisgyermek édesapja volt. Felesége két évvel ezelőtt hagyta el, azóta elindult lefelé a lejtőn.”

A környékbeliektől megtudtuk: az elhunyt két kisgyermek édesapja volt. Felesége két évvel ezelőtt hagyta el, azóta elindult lefelé a lejtőn.

– Nagyon sajnálom szegényt, mert rendes ember volt. Halk szavú, szorgalmas, barátságos. Csak hát az a fránya alkohol, bánatában ivott – mondta a helyi vegyesbolt tulajdonosa, aki úgy tudta: F. Gábor a közelmúltban elvonókúrán is részt vett, és úgy tünt, kezd egyenesbe jönni, ám az utóbbi időben újra visszaesett.

Tuczakov Szilvána szóvivő arról tájékoztatott: a Szegedi Rendőrkapitányság közigazgatási eljárás keretében vizsgálja a haláleset körülményeit.



A trianoni diktátumra emlékeztető műalkotás makettje Kószó Péter irodájában látható. FOTÓ: KARNOK CSABA

HA A VILLAMOSPROJEKT BEFEJEZŐDIK, AKNAFEDLAPOKAT IS CSERÉLNEK

10 centi mély gödrök a nagykörúton

A nép által csatornafedélnek, hivatalosan aknafedlapnak nevezett öntvények körül napról napra mélyülnek a gödrök a szegedi nagykörúton. Kicsérlik őket – ígéri a Szegedi Vízmű Zrt., de csak a villamosprojekt befejezése után.

SZEGED
FEKETE KLÁRA

Minden mindennel összefügg: ha egyszer egy út pusztulni kezd, akkor nincs megállás: a szegedi nagykörúton szoros az összefüggés a nyomvályúk és aközött, hogy az aknafedla-



Ha egy ilyen kráterben megsérül az autó, az útra kelőnek kell reklamálnia. Nem árt, ha a helyszínen lefotózzuk a sérülést. FOTÓ: VERÉB SIMON

pok is egyre mélyebbre süllyednek az aszfaltban.

A legmélyebb gödröket a Bakay Nándor utca kereszteződése, valamint a Kálvária sugárút közötti szakaszon találjuk, a Londoni körúton, a volt

kendergyár előtti sávban. Megszámoltuk: 6 olyan aknafedlap bosszantja az autósokat, amelyeknek a mélysége meghaladja a 10 centimétert is.

– Nem is a mélység a kerek legnagyobb ellensége, ha-

Kin hajtsuk be a kárunkat? Ha a kátyúk, gödrök miatt komolyabban megsérül az autók, a rendőrséggel kell jegyzőkönyvet készíttetnünk. Jó tanács: fényképezzük le a helyszínt, az autót, valamint gondoskodjunk tanúkról is. Aztán annak kell utánajárni, ki kezeli az utat, és nála kell reklamálni. A fenntartó Közút Zrt. vagy az önkormányzat a vele kapcsolatban álló biztosító kárszakértőjét küldi majd ki a kár felmérésére. Vigyázat: a sérült alkatrészeket addig kell őrizni, amíg be nem fejeződik a káreljárás.

nem az, hogy éles az aszfalt pereme. Ha valaki szerencsétlenül hajt bele a gödörbe, akkor a guminak annyi – mondta Zádori István, az az autós, aki felhívta a figyelmünket a különösen veszélyes útszakaszra. A férfit ott álltunk a Londoni körúton a járdán, és figyeltük, amint szalagmozgatók a kocsik, átvágva a másik sávba, hogy kikerüljék a gödröket. A kamionok viszont méretük miatt nem sokat teketóriáztak, egyenesen rádőccentek a mélyedésekre.

A rossz aknafedlapokkal kapcsolatban Balaton Krisztina, a Szegedi Vízmű Zrt. sajtóreferense azt válaszolta kérdéseinkre: ismerik a problémát, ha befejeződik a villamosprojekt, a közút kezelőjével közösen terveznek cseréket, felújításokat. Elmondta: egy új technológiát – ez a duralevel

system – alkalmaznak, amelynek lényege, hogy nagy szilárdságú polimerbetonnal állítják szintbe a fedlapokat. Az eljárás abban segít, hogy a csatornafedések a terhelés hatására sem süllyednek meg. A siker feltétele természetesen a jó minőségű aszfalt is, hiszen leggyakrabban a nyomvályúsodás okozza a szintelmozdulást, nem a fedlap süllyedése – magyarázta Balaton Krisztina.

Ezzel a technológiával már cseréltek fedlapokat Szegeden – közölte Pécsi Norbert Sándor, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kommunikációs menedzsere. A nagykörútnak a Kossuth Lajos és a Szilléri sugárút közötti szakaszán 2008 nyarán fejeződtek be a munkálatok. A csatornafedlapok szintbe emelését a Szegedi Vízmű Zrt. mint alvállalkozó végezte – tette hozzá a szóvivő.

HÍREK

Megállóépítés forgalmkorlátozással MEGHOSSZABBÍJTÁK A 8-AS TROLI vonalát Szegeden a klinikák felé. Az új szakasz megállóiból 2 kialakítását kezdik el ma a Tisza Lajos körúton. Ezért a Honvéd téri templomnál és a Hősök kapujánál a parkolóban parkolási tilalomra, az érintett járda- és közút szakaszokon forgalmkorlátozásra kell számítani a következő hetekben. A munka 2 héttig, a burkolat kötési ideje előreláthatólag 3 héttig tart.

Újra választotta vezetőit a szegedi ügyvédkamara TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉST

tartott szombaton a Szegedi Ügyvédi Kamara. Mivel a másodikikat tartották, a létszámtól függetlenül határozatképesek voltak. A második legnagyobb ügyvédi kamarának 470 tagja van, ebből 32-en szüneteltetik a tagságot, a gyűlésre 164-en mentek el. A szavazáson meg erősítették az eddigi vezetőséget, az elnök Kertész József, az elnökhelyettes Török Béla, a titkár Végvári Gusztáv maradt.

Termelői határidő

MÁRCIUS 16-ÁIG KELL az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program és a Halászati Operatív Program támogatásában részesülő termelőknek a kötelező adatszolgáltatást elvégezni – hívja fel a termelők figyelmét a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal sajtóosztálya. Az adatszolgáltatási kötelezettségnek kizárólag elektronikus úton, az Ügyfélkapun keresztül lehet eleget tenni.

Nemzetközi szablyavívó-bajnokság

KILENC ORSZÁG közel 100 hagyományörző versenyzője vesz részt az I. nemzetközi szablyavívó-bajnokságon, amelyet március 13-án 10 órától rendeznek meg Kisteleken, a rendezvényháznál. Az 1848–49-es emlékvérseny hagyományteremtő szándékkal szervezi Kistelek és a megyei önkormányzat, mellette népi kézműves vásár, veteránjármű-találkozó és 1848-as fegyvertörténeti bemutató is lesz.

Széchenyi Kártya és jövője

A LEGKEDVEZŐBB HITEL-PROGRAM a Széchenyi Kártya 2010-ben – ezzel a címmel rendez találkozót vállalkozóknak a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara kedden 11 órakor, a kamara székházában. Ezen többek között a kamattámogatások mértékéről, az állami garanciáról kaphatnak friss információkat a résztvevők a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségétől is.

Tavaszi egyetemi állásbörze

TIZENÖTÖDIK ALKALOMMAL RENDEZIK MEG a Szegedi Tudományegyetem tavaszi állásbörzét. A József Attila Tanulmányi és Információs Központ átriumában március 10-én reggel kilenc és délután öt óra között nyílik lehetőségük a hallgatóknak ismerkedni a munkaerőpiac szereplőivel. Ekkor rendezik meg a szakmai gyakorlati helyek börszét is, így gyakorkomoki helyeket kínáló cégekkel is lehet találkozni. Mindkét rendezvényen húsznál több cég képviselteti magát a TIK-ben.